

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного
Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 116 (7008)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 1 октября 1983 года
Цена 2 коп.

**Месячник высокой
производительности и дисциплины
труда**

Живы традиции ударников!

25-летию движения за коммунистический труд посвящен этот месячник. Он начнется сегодня.

ОДНИМ из зачинателей движения за коммунистический труд на Южном Урале был коллектив седьмой доменной печи нашего комбината. Среди тех, кто первым поддержал ценный патристический почин, были доменщики второй магнитогорской печи — «Комсомолки». Они и сегодня — в первых рядах участников социалистического соревнования. Коллектив агрегата досрочно выполнил годовые обязательства. Вступая на вахту в честь юбилея движения за коммунистический труд, старший горновой второй домы Р. Сибгатуллин от имени коллектива заверил, что октябрь будет ознаменован новыми успехами и призвал доменщиков отметить его

высокопроизводительным трудом.

Коллективы коммунистического труда рудника, мартеновского цеха № 1, первого обжимного, проволочно-штрипсового цехов были единодушно с доменщиками: объявить в октябре месячник высокой производительности и дисциплины труда. Это начинание получило поддержку партийного комитета, профсоюзного и комсомольского комитетов, управления нашего комбината.



ОВАСИЛИИ ПАРАМОНОВИЧЕ ПИЛИПУШКО в копровом цехе № 2 идет слава как о человеке редкой душевной доброты и щедрости. Заболел ли кто, нужно ли провести субботник, сдать деньги в Фонд Мира — во всех случаях машинист крана Пилипушко отзывается первым. А в Фонде Мира у него, можно сказать, свой счет: если все сдают по одному, два, три рубля, Василий Парамонович — не меньше десяти. В цехе В. П. Пилипушко работает больше двенадцати лет. Опытный, дисциплинированный, добросовестный работник, он единодушно избран членом совета бригады по отгрузке металлолома, которой руководит И. Д. Негода. Третий год этот коллектив работает по методу бригадного подряда. Второй год он постоянный лидер цехового социалистического соревнования. И в этом немалая заслуга таких производственников, как В. П. Пилипушко.

СЛОВО КОЛЛЕКТИВАМ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА

Обжимный цех № 1:

Коллектив прокатного передела и нашего цеха переживает трудное время. Работать приходится в условиях недостаточного обеспечения металлом. Неудовлетворительная работа в сентябре прокатчиков отразилась на выполнении коллективом комбината заказов народного хозяйства. Однако при мобилизации всех коллективов сменных бригад, агрегатов, при высокой их организованности есть все условия для того, чтобы достойно встретить 25-летие движения за коммунистическое отношение к труду и успешно завершить производственную программу 1983 года.

Трудящиеся слябинга объявляют октябрь месяцем высокой производительности и дисциплины труда и принимают дополнительные обязательства:

сверх плана прокатать в октябре 3,5 тысячи тонн заготовки за счет исключения аварийных простоев и увеличения на 5 тонн производства в горячий час. Среднесуточное производство заготовки намечено довести до 21750 тонн. Благодаря выборочной зачистке решено сэкономить 3,5 тысячи тонн металла.

В целях повышения производительности труда среднесуточная прокатка холодняка будет доведена до 2—2,2 тысячи тонн.

Обязательства на октябрь — месяц высокой производительности и дисциплины труда — приняли также коллективы коммунистического труда доменного и проволочно-штрипсового цехов, кустового электроремонтного цеха коксохимического производства. С учетом специфики производства намечены различные рубежи. Одно объединяет индикаторов месячника — стремление ознаменовать начало четвертого квартала высокими результатами.

В коллективах разработаны дополнительные условия соревнования на октябрь. Так, в проволочно-штрипсовом цехе установлено, что бригаде — победителю соревнования будет присуждена денежная премия в размере 80 процентов месячного цехового фонда материального поощрения.

Инициатива передовых бригад широко поддержана. Весь отряд металлургов Магнитки включается в соревнование за достойное ознаменование 25-летия движения за коммунистический труд.

Мартеновский цех № 1:

В сложностях, которые испытывают в последнее время прокатчики и обжимщики, есть доля вины коллектива первого мартеновского цеха. Допущено снижение среднесуточного производства, не изжиты нарушения технологии и дисциплины труда, аварийность оборудования.

Включаясь в месячник высокой производительности и дисциплины труда, коллектив мартеновского цеха № 1 намерен добиться в октябре устойчивой работы. Дополнительно к плану решено выплавить 500 тонн стали. На 2,5 процента намечено снизить потери от брака. Уровень выполнения заказов будет доведен до 98,6 процента.

Рудник:

Встав на вахту до достойной встрече 25-летия движения за коммунистическое отношение к труду, коллектив рудника намерен работать в октябре без нарушений трудовой и общественной дисциплины, обеспечить ритмичную подачу на фабрики руды. Дополнительно к плану решено добыть 7 тысяч тонн руды. Устойчивая работа горняков в октябре позволит обеспечить высокий настрой коллектива в завершающей четверти года и создать задел для успешного начала работы по выполнению программы нового, 1984 года.

Ценная инициатива

КОММЕНТИРУЕТ НАЧАЛЬНИК БЮРО СОЦСОРЕВНОВАНИЯ А. СЕМЕНОВ

Обращение пяти коллективов коммунистического труда не означает, что в месячнике будут участвовать труженники лишь этих цехов. Сегодня на комбинате работает около 30 тысяч ударников коммунистического труда, многие соревнуются за присвоение этого высокого звания. И начинающийся сегодня месячник можно смело называть вахтой коммунистического труда.

Разработаны и приняты дополнительные условия соревнования на период месячника. Итоги трудового соперничества будут подводиться ежедневно, а окончательный итог вахты подведут 4 ноября на расширенном заседании хозяйственного, партийного, профсоюзного и комсомольского актива комбината. Победителям социалистического соревнования, добившимся высокой производительности и дисциплины труда, будут вручены переходящие Красные знамена, памятные выпеллы с дипломами. Размер причитающейся денежной премии увеличивается в два раза, а для победителей соревнования — коллективов коммунистического труда — в три раза. Установлен минимальный размер премии для передовых производственников — победителей начавшегося месячника — 25 рублей.

Для победы в соревновании коллективам цехов необходимо добиться максимального производства с наименьшими затратами при высокой производительности и дисциплине труда. На призовые места в соревновании могут претендовать коллективы, которые обеспечат максимальное сокращение потерь производства и нарушений дисциплины труда, неплановых простоев оборудования, аварий и поломок.

На заре движения за коммунистический труд основным было дать стране больше продукции. Сегодня главным становится не количество, а качество этой продукции, качество всей нашей работы. Оно невозможно без высокой сознательности и дисциплины труда, достижения высоких показателей с меньшими силами и затратами.

Месячник высокой производительности и дисциплины труда совпадает с началом завершающего квартала года. Сегодня есть на комбинате коллективы, успешно решающие свои задачи. Есть коллективы, досрочно выполнившие социалистические обязательства. И есть еще немало отстающих подразделений. Они могут во время месячника преодолеть отставание, подготовить прочный задел для успешного старта в новом, 1984 году. Это задача всего коллектива комбината. А ее решение должно обеспечиваться на каждом рабочем месте.

МЕТАЛЛУРГИ МАГНИТКИ ПРИСОЕДИНЯЮТ СВОЙ ГОЛОС К ЗАЯВЛЕНИЮ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК КПСС, ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР Ю. В. АНДРОПОВА

„НЕТ“ ДИКТАТУ ВАШИНГТОНА!

Сталеплавыльщики нашего цеха с волнением прочли в газете Заявление Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова, в котором до сведения советских людей и всех народов мира доводится оценка курса, проводимого в международных делах нынешней администрацией США.

Невиданное наращивание военного потенциала, безудержную гонку вооружений планируют Соединенные Штаты Америки. Это откровенный милитаристский курс, представляющий серьезную опасность миру на земле.

Мы знаем, что оборонная мощь нашей страны велика, но советский народ — это мирный народ. Мы полностью поддерживаем Заявление нашего правительства и будем всемерно укреплять его позицию в мире высокой дисциплиной труда, отличной работой. Наш вклад в дело мира — качественный металл Магнитки. Только в сентябре сталеварские бригады нашей печи выдали дополнительно к плану более 700 тонн стали.

С. МАНЯХИН, Р. МУХАМЕТОВ,
А. ШЕНФЕЛЬД, В. ЖАВОРОНКОВ,
сталевары 24-й печи третьего
мартеновского цеха.

ОТСТОЯТЬ МИР

За шесть с половиной десятков лет своего существования наше Советское государство прошло через многие суровые испытания и с честью выдержало их. И пора бы понять всем, кто посягал и посягает на независимость нашей страны, что безопасность советских людей и наших друзей и союзников мы сумеем обеспечить при любых условиях.

В наш ядерный век нельзя играть с огнем, и проски милитаристов сейчас — это политика самоуничтожения. Я уверена, что все женщины Земли хотят, чтобы их дети и внуки жили под мирным небом. Я и мои товарищи по цеху будем работать на совесть, стараясь своим трудом укрепить мощь нашей миролюбивой страны.

З. ТРУБЧЕНИНОВА,
разметчик основного механического цеха.